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A választók többsége a kormányváltásra szavazott, és a jelenlegi koalíció valószínűleg nem tud kormányt
alakítani - közölték a Fidesz vezetői a választások első fordulója után. Az értékelés abból indul ki, hogy a
pártlistákra leadott szavatok alapján a két kormánypárt az összes voks felénél valamivel kevesebbet
szerzett. Innentől kezdve szabad a fantázia, és a narancsos szószólók a kormányváltók közé sorolnak
mindenki mást, a Munkáspárttól a Létalap Pártig, gondolom, az össznépi szolidaritás jegyében. Ezt a
logikát kellene továbbvinni.

Tény, hogy a választópolgárok több mint 32 százaléka nem járult az urnákhoz, amit joggal lehet úgy
értelmezni, hogy a potenciális kormányváltók aránya jócskán meghaladja a 80 százalékot. Így bőven
megvan a kétharmados többségük. Nincs más hátra, mint egy alkotmányozó nemzetgyűlés összehívása.
Az elfogadandó alaptörvény preambulumába foglalhatnák, hogy a Magyar Köztársaság vezető ereje a
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség és a húszévenként megrendezendő választásokon az ő jelöltjeire lehet
szavazni.

Lantai András


